

ПИТАНЕ

от МАРГАРИТА МЪНЧЕВА
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 23.02.2017 г.

От м. октомври, сесията м. октомври, съм подала питане, на което още не ми е отговорено.

Колко са пенсионерите в Габрово под 200 лв. пенсия?

На част от въпросите ми беше отговорено. Три въпроса бяха, на този въпрос още не ми е отговорено. Като имаме предвид че; цените хвърчат само нагоре, как мислите тези хора с 200 и под 200 лв. пенсия как живеят? Чакам отговор все още.

Имам и един нов въпрос.

Европейска програма, по която се хранят тук долу 120 изключително бедни и нещастни хора, които цяла зима идват, за да получат един път на ден топла храна и три прозрачни филийки хляб. Докога тези хора ще имат поне един път на ден храна, кога изтича програмата и ще има ли предвид нова програма като се увеличат тези хора, защото не са само те, които не могат да си осигурят поне един път на ден храна?



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ К.О-49/30.03.2017

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-ЖА МАРГАРИТА МЪНЧЕВА – ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 23.02.2017Г.

ВЪПРОСИ: 1. Колко са пенсионерите в Габрово с под 200 лева пенсия?

2. Европейската програма по която се хранят тук долу 120 изключително бедни и нещастни хора, които цяла зима идват за да получат един път на ден топла храна и три прозрачни филийки хляб. Докога тези хора ще имат поне един път на ден храна, кога изтича програмата и ще се има ли предвид нова програма като се увеличат тези хора, защото не само те, които не могат да си осигурят поне един път на ден храна?

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО МЪНЧЕВА,

В отговор на вашите питання, Ви предоставям следната информация:

Относно първият Ви въпрос:

На направено писмено запитване от страна на Община Габрово до Национален осигурителен институт – София за броя на пенсионерите в община Габрово и колко от тях получават пенсия под 200 лв. е получен отговор за броя на пенсионерите в област Габрово към месец декември 2016г – 44 167бр. От тях 14 536 пенсионери в област Габрово са с размер на пенсията под 200 лева. Актуална информация за брой пенсионери единствено в община Габрово не може да бъде предоставена.

Относно вторият Ви въпрос:

Община Габрово предоставя услугата „Обществена трапезария“ в рамките на проект „Осигуряване на „топъл обяд“ в община Габрово 2016-2017г.“. Проектът се финансира по Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане, Операция тип 3 BG05FMOP001-03.02 „Осигуряване на топъл обяд – 2016, съфинансирана от Фонда за европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица.

В изпълнение на проекта в периода от 01.08.2016 г. до 30.04.2017 г. на територията на Община Габрово се предоставя ежедневно топъл обяд на 125 лица от различни рискови групи:

- Лица и семейства на месечно подпомагане по реда и условията на чл.9 от Правилника за прилагане закона за социално подпомагане;
- Лица с доказана липса на доходи и близки, които да се грижат за тях, установено от дирекция „Социално подпомагане“ Габрово;
- Самотноживеещи лица и семейства, получаващи минимални пенсии - за осигурителен стаж и възраст; за инвалидност; наследствени пенсии; пенсии, несвързани с трудова дейност;
- Скитащи и бездомни лица.

Потребителите получават топъл обяд, който включва супа, основно ястие, десерт и хляб в оборудвано помещение на адрес: гр. Габрово, пл. „Възраждане“ №3.



При наличие на трудноподвижни потребители в обществената трапезария, които нямат възможност да получават лично или с чужда помощ топлата храна е осигурена възможност за доставяне на храната до дома на лицето.

Едновременно с основната дейност в рамките на проекта се осъществяват и съпътстващи мерки, включващи индивидуално и групово консултиране, съобразно конкретните нужди и проблеми на потребителите на услугата.

Лицата, желаещи да кандидатстват за включване в „Обществената трапезария“ подават в Община Габрово – дирекция „Образование и социални дейности“ Заявление /по образец/. Услугата е безплатна за потребителите. Към 27.03.2017г. капацитетът на Обществената трапезария е запълнен.

Община Габрово отправя писмено искане за промяна на договора за Безвъзмездна финансова помощ чрез сключване на допълнително споразумение, което ще осигури възможност за удължаване на срока на изпълнение на проекта и предоставяне на услугата „Обществена трапезария“ от 01.05.2017г. до 30.11.2017г., както и увеличаване на капацитета на услугата от 125 на 135 потребители.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово